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У Закарпатській області одним із найбільш поширених природно вогнищевих
особливо небезпечних захворювань є лептоспіроз, випадки якого реєструються
щороку, а захворюваність має літньо-осінню сезонність.

      

Впродовж літніх місяців поточного року в цілому по області зареєстровано стрімке
збільшення реєстрації випадків лептоспірозу серед жителів. Лептоспіроз є ендемічним
захворюванням на території Закарпатської області, за результатами ретроспективного
аналізу відмічено періодичне збільшення кількості випадків хвороби серед населення:
1997 рік – 163 випадки, 2010 рік – 77 випадків, 2017 рік – 49 випадків. Захворювання на
лептоспіроз реєструються в усіх районах області. Станом на 17.10.2023 р.,
зареєстровано 108 випадків захворювання на лептоспіроз, що складає 8,7 на 100 тис
нас. В тому числі зареєстровано 6 випадків хвороби серед дітей до 17 років. В поточному
році зареєстровано 9 випадків смерті від лептоспірозу.

  

Причиною летальних випадків є пізнє звернення за медичною допомогою та важкий
перебіг захворювання. У ході проведення епідеміологічного розстеження випадків
захворювання на лептоспіроз, фахівцями ДУ «Закарпатський ОЦКПХ МОЗ»
встановлено, що серед захворілих дорослі особи складають 94,4 %. Епідеміологічного
зв’язку між ними не виявлено в жодному випадку. Більша частина серед захворілих – це
жителі села 80,6 %, в основному це пенсіонери і непрацюючі особи – 76,9 % від загальної
кількості зареєстрованих хворих на лептоспіроз. При аналізі шляхів передачі інфекції
встановлено, що переважає контактний шлях передачі (догляд за тваринами,
сільськогосподарські роботи, контакт з гризунами, відвідування лісу, відпочинок на
природі тощо).

  

Фахівцями ДУ «Закарпатський ОЦКПХ МОЗ» систематично проводиться аналіз
епідситуації з лептоспірозу серед жителів області. Впродовж епідемічного ускладнення з
лептоспірозу в області фахівцями ДУ «Закарпатський ОЦКПХ МОЗ» забезпечено
організацію та проведення комплексу профілактичних та протиепідемічних заходів з
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метою стабілізації рівня захворюваності, раннього виявлення та зменшення кількості
випадків хвороби серед жителів області. Робота щодо профілактики захворювання на
лептоспіроз серед населення області продовжується.

  

Нагадуємо, профілактичні заходи,яких необхідно дотримуватися, щоб не захворіти на
лептоспіроз :

  

- знищуйте гризунів у особистих помешканнях;

  

- вакцинуйте домашніх та сільськогосподарських тварин проти лептоспірозу;

  

-під час робіт на полях, у заболоченій місцевості, на м'ясокомбінатах, під час догляду за
хворими тваринами, на риболовлі використовуйте засоби захисту – рукавиці, гумові
чоботи;

  

- уникайте контакту з гризунами, дикими та свійськими тваринами – джерелами
інфекції;

  

- оберігайте продукти та воду від гризунів, не тримаючи їх відкритими, особливо у
підвальних приміщеннях та укриттях.

  

- уникайте купання у водоймах з непроточною водою, особливо у мілководних;

  

- не купайтеся, якщо на тілі є порізи, подряпини та рани;

  

- не використовуйте воду з відкритих водойм для пиття, а також миття овочів та
фруктів;
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-завжди мийте овочі і фрукти;

  

-кип'ятіть воду та термічно обробляйте продукти тваринного походження;

  

-не ловіть рибу у заборонених місцях; -дотримуйтесь особистої гігієни, мийте руки перед
їжею, приймайте душ з милом, обробляйте дезінфекторами будь-які рани на тілі;

  

- не ходіть босоніж у заболочених місцях;

  

Якщо у вас є симптоми захворювання — зверніться до лікаря. При підозрі на лептоспіроз
лікування необхідно розпочати якнайшвидше, адже захворювання швидко прогресує.
Несвоєчасне звернення до лікаря може призвести до смерті.
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